

# 喜迎国庆

2025年9月30日 星期二  
编辑曾龙晖/版式设计杨斯诗/校对韦红

◀ 上接02版

## 猫儿山景区

### 体验明星同款“窝囊漂” 瑶家篝火晚会与村民互动

“哇，这水太清澈了！”“我要融入桂林的山水，就是用这种方法融入。”27日，歌手、演员朱孝天在自己的抖音账号上传了在猫儿山景区体验“窝囊漂”的视频，直呼“桂林真的是宝藏地”。

“窝囊漂”是今年夏季兴安县华江瑶族乡最“圈粉”的旅游娱乐项目。广西猫儿山原生态旅游有限公司副总经理陈进军告诉记者，7月初“窝囊漂”开漂，在天气情况和水流允许的情况下，几乎每日爆满，最高一天接待量达1200多人次，“暑期两个月，仅‘窝囊漂’、桨板等水上项目的体验游客就比去年同期增加了200%。”

马上要来的国庆中秋假期，一起来打卡朱孝天都推荐的“窝囊漂”，感受漓江源头的清凉。

除此之外，记者了解到，猫儿山景区以“月满华南巅·家国共团圆”为主题策划了多项活动，在猫儿山的山顶茶室设有猫儿山摄影展和光影打卡墙，游客在展厅打印猫儿山美景照片发布在朋友圈上集赞，超10个以上即可兑换小礼品。猫儿山游客中心也会开展猜灯谜活动；在招摇谷还有“游山海经寻神兽”活动，可别错过活动开展的时间哟。

10月2日、4日、6日的夜晚，漓江源度假酒店门前将燃起热闹的瑶家篝火。游客们不仅能沉浸式体验这场极具民族特色的晚会，还能与当地村民互动，在清脆的节奏声中跳起欢快的竹竿舞。

## 灵渠景区

### 游灵渠 参加米粉节尝地道米粉

这个国庆假期，第十四届兴安米粉节将在灵渠景区举行。秦兵装扮的演职人员在景区里沿街巡游，带你沉浸式穿越回秦汉时期，灵渠上特色古桥众多，也是拍照打卡的好地点。特别是10月1日的开幕式暨开闸仪式文艺演出，可以让你最直观地感受灵渠的历史底蕴和科学精妙。

活动期间，还有星光宠粉市集、秦潮奇妙游、火艺表演等活动，将历史与现代巧妙融合，带来全新体验；灵渠游船演艺及特别活动直播间，更是能让游客从多角度感受兴安魅力。

当然，米粉节可少不了米粉。10月1日到8日期间，在银杏广场会有桂林米粉展，而国庆假期头三天17时到19时，在水街古戏台会有米粉长桌宴，让游客尽情品味米粉的多样风味。

↓ 龙胜布尼梯田景区的蒲苇正值观赏期。 通讯员伍春媛 摄

## 永福金鸡湖大草原

### 逃离城市 在草原上放空心情

如果去不了呼伦贝尔大草原，感受风吹草低见牛羊，那么这个假期不妨远离城市，到“桂林版呼伦贝尔”——永福金鸡湖大草原，一大片绿油油的草地，散落其上的牛羊，这景致绝对能让你放空心情，消除疲劳。

与此同时，还有专属的活动在永福金鸡湖大草原上举行。在欣赏美景、露营之余，开阔的草原可适合放风筝了，还能逛草原市集，吃特色美食，淘手工小物件。在三棵树、大草原内都可登船，围绕大草原随舟赏沿岸风景、看千只白鹭起飞盛况，听船夫讲解金鸡河发展故事。

此外，10月1日、2日10时30分到13时，在草原上会有文艺演出，纯天然的露天“剧场”看表演更自在，而到了5日晚上，一场篝火晚会将点燃现场的气氛，围着篝火大家一起唱歌跳舞，还能看到烟花绽放在草原夜空，这样的草原之夜绝对让人记忆深刻。

## 龙胜布尼梯田

### 银白蒲苇迎来最佳观赏期 带来别样秋景

秋季又迎来了龙胜梯田的最佳观赏期，每年国庆，一层层金黄的稻穗总能吸引来自全国各地的游客，感受风吹稻穗的浪漫。

而在离龙胜县城20多公里的泗水乡布尼梯田，则是另一番秋天的景致。

位于海拔400—1600米的布尼梯田景区以花海梯田为核心景观，呈现季节差异化特色。现在的布尼梯田正好迎来蒲苇的盛花期，站在梯田上放眼望去，这些高约两米的蒲苇密密丛丛，随风摇曳，银白色的花序稠密柔软，如羽毛般轻盈。

蒲苇自带梦幻氛围，也被誉为爱情的象征。在汉乐府诗《孔雀东南飞》中，有这样的诗句：“君当作磐石，妾当作蒲苇。蒲苇纫如丝，磐石无转移。”这里的蒲苇表达了古代女子追求爱情自由的坚定信念和决心。

据悉，蒲苇的花期可持续到10月中旬。这个国庆假期不妨去布尼梯田景区，与常见的梯田秋景相比，这里的景致别具一格，是充满野趣的秋日生态景致。同时，游客还能在旁边的红瑶古寨感受当地的少数民族文化，品尝瑶家油茶等传统美食。

记者谭熙

↓ 游客在猫儿山景区体验“窝囊漂”。(猫儿山景区供图)

